

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея

Информация о работе приемной Председателя СК России в следственном управлении СК России по Республике Адыгея

Во исполнение приказа Председателя Следственного комитета Российской Федерации от 21.01.2011 №13 «О совершенствовании приема граждан в системе Следственного комитета Российской Федерации», в Следственном управлении СК России по Республике Адыгея организована работа приемной Председателя СК России.

Приемная Председателя СК России располагается в административном задании Следственного управления СК России по Республике Адыгея, по адресу: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Комсомольская, 201-а, кабинет № 101.

Для удобства граждан, приемная Председателя СК России располагается на первом этаже здания, непосредственно за контрольно-пропускным пунктом. Вход в здание Следственного управления оснащен средствами для обеспечения передвижения маломобильных групп граждан.

Информация о работе Приемной Председателя СК России размещена на официальном сайте Следственного управления и на информационных стендах в аппарате Следственного управления и в территориальных отделах. Кроме того, информация о работе приемной Председателя СК России периодически публикуется в средствах массовой информации и в новостной ленте сайта Следственного управления.

Дополнительную информацию о работе приемной Председателя СК России можно получить по телефону (8-8772) 56-04-20 или 56-02-45.

02 Июля 2019

Адрес страницы: https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1369714